

Tisztelt Cégvezető!

Baranya megye 2018 októberében testvérmegyei együttműködést írt alá a Bosznia-hercegovinai Hercegovina-Neretva kanton önkormányzatával. A megállapodás hivatalosan is szélesebb együttműködési lehetőségeket teremt nem gazdasági, befektetési terveink megvalósítására is.

A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara már több évre visszatekintő intenzív szakmai kapcsolatot ápol a sarajevói székhellyel rendelkező Bosznia-Hercegovina Külkereskedelmi és Iparkamarával. A kamarák, valamint Magyarország Sarajevói Nagykövetségének bevonásával a két megye vezetése a gazdasági együttműködések lehetséges területeinek feltárását már kezdeményezte, a tárgyalások elkezdődtek.

A Baranya megye és Hercegovina-Neretva kanton közti gazdasági, kereskedelmi területeken megvalósuló együttműködési lehetőségek feltárása és a közvetlen kapcsolatfelvétel érdekében a magyar, Bosznia-hercegovinai és horvát kis- és középvállalkozóinak fórumára kerül sor,

2018. november 28-án, szerdán 10.00 órakor

Szarajevóban, a [Bosznia-Hercegovina Külkereskedelmi Kamará](#)ban.

(71000 Sarajevo Branislava Đurđeva 10)

A fórum tervezett programja:

10.00 – 10.15	PKIK és VTK BIH elnökök köszöntő beszéde
10.15 – 10.45	Rövid bemutató prezentáció a megjelent cégekről
11.00 – 13.00	B2B megbeszélések
13.00 – 14.00	Záró plenáris rész
14.00	Állófogadás

A horvát üzleti kapcsolatok bemutatása érdekében a fórumra meghívást kap a horvátországi Eszék-Baranya Megye képviselője is.

Tisztelettel kérem, mérlegelje cége képviselőjének lehetőségét az üzleti fórumon és felkérem, hogy csatlakozzon Baranya Megye hivatalos delegációjához, mely a fórum műhelymunkáin meggyőzően képviseli majd. A delegáció vezetője Madaras Zoltán, Baranya Megye Közgyűlése elnöke.

A fórumon a cégek részvétele ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A cégek kiutazásukat önállóan intézik, szükség szerint a rendezvény partnerszállodájában a [Courtyard by Marriott Sarajevo](#)ban kedvezményes áron szállás foglalható (Skenderija 1, Sarajevo 71000). A delegáció

egységes megjelenésének megszervezésében hivatalunk segítséget nyújt, ehhez kérjük, hogy a szentirmay.piroska@baranya.hu e-mailre válaszként szíveskedjen jelentkezését cége egy oldalas, lehetőség szerint angol nyelvű bemutatkozó anyagával együtt megküldeni, melyben szerepel, hogy az milyen területen érdekelt horvát és Bosznia-hercegovinai partnerekkel üzleti kapcsolatot kialakítani. Az anyagban feltétlenül szerepeljen elérhetőség és minden további olyan információ ami az üzleti kapcsolat kialakításában hasznos lehet. A megküldött anyag bekerül Baranya Megye hivatalos delegációját a fórumon egységesen bemutató portfólióba.

Madaras Zoltán

elnök